
                            Meno: ________________________________ 

   MAT4    Počítanie  do  1000  bez  prechodu        A                      

1. Vypočítaj rozdiel.                                                              ...... / 10 b 

  421  +  136  =  _____           867   -  123  =  _____        

  284  +  212  =  _____           614   -  203  =  _____ 

  336  +  363  =  _____           749   -  428  =  _____ 

  715  +  162  =  _____           943   -  331  =  _____ 

  537  +  422  =  _____           586   -  245  =  _____               

2. Doplň chýbajúce číslo.                                                         ...... / 4 b 

684  +                =  796         987  -                =  531 

372  +                =  392         652  -                =  142 

3. Vyrieš  slovnú úlohu.                                                          ...... / 4 b    

Rodičia  mali  na  účte  879 €. Za  elektrinu  zaplatili  134€           

a  za  vodu  42€.      Koľko  €  majú  teraz  na  účte?  

Mali               ______                

Za  elektrinu  ______           Výpočet:    

Za  vodu        ______        __________________________ 

Teraz  majú ?                    __________________________ 

 

Odpoveď: ___________________________________________________________   .                                             

    Hodnotenie:    body ........ / 18 ,    známka: 

Meno: ________________________________ 

   MAT4    Počítanie  do  1000  bez  prechodu        B                      

1. Vypočítaj rozdiel.                                                              ...... / 10 b 

  345  +  631 =  _____            768   -  341  =  _____        

  428  +  211  =  _____           456   -  323  =  _____ 

  633  +  316  =  _____           947   -  624  =  _____ 

  571  +  216  =  _____           394   -  172  =  _____ 

  353  +  244  =  _____           658   -  542  =  _____               

2. Doplň chýbajúce číslo.                                                         ...... / 4 b 

147  +                =  658         789  -                =  645 

235  +                =  349         526  -                =  312 

3. Vyrieš  slovnú úlohu.                                                          ...... / 4 b    

Ujo  mal  na  účte  679 €. Za  opravu  práčky  zaplatil  132€          

a  za  súčiastku  45€.      Koľko  €  má   teraz  na  účte?  

Mal                ______                

Za  opravu     ______           Výpočet:    

Za  súčiastku  ______        __________________________ 

Teraz  má ?                        __________________________ 

 

Odpoveď: ___________________________________________________________   .                                             

    Hodnotenie:    body ........ / 18 ,    známka: 

  

  

  

  


